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 ( الأسئلة فى صفحتين) 
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 [ انتـهـت الأســئـلـة ]
 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]
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 : أجب عن السؤال الآتى:  أولا 

  : أوجــد ( ا ) –0  

  س د 5( 2س  ــ   3 )  t  ( أولا  )            

 س د 2( + جتا س سجا  )  t  (ثانياا )           

 حيث :  د  للدالة  الـقـيم العـظمى المطـلقة والـصغرى المطلـقة دـــأوج (ب)  
 

 ٍ   0 , 2أ  فى            8 + 2س 3 - 3س 2  = )س(  د         
 

 : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:  ثانياا 
 

                                                                       

 إذا كانت  د )س( =  ( ا ) – 0 

 

                          ) س( د  نهـــــــــا : فأوجــــد               

                                                 

 

  0س  ص =  للمنحنى ( 4، ــ  0) يمكن رسم مماسين من النقطة  أنهاثبـــت  (ب)       

  معادلة كل منهما . وأوجـــد             

 

 
  
   

 =  إذا كانت د ) س ( ( ا ) –3  

                 

 ب،  اقيمة كل من الثابتين   فأوجـــد   2  =س     عند للاشتقاقة قابل               

                                   
 د ) س ( كان ميل العمودى عليه =أى نقطة ) س ، ص ( على المنحنى ص  عند (ب)        
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 : للدالة ) إن وجدت ( الانقلاب ونقط والصغرى المحلية العـظمى المحلية أوجــد القيم ( ا ) –4   
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( سم ممثلث قائم الزاوية ومتساوى الساقين مساحته  )  (ب)         
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 . سم  8طول أى من الساقين  كانفى اللحظة التى                 
   لمحيط المثلث ) ح (عند هذه اللحظة معدل التغير الزمنى  دـــأوج                
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 فى الشكل المقابل :    (ب)            

 مستطيل مرسوم داخل نصف سطح دائرة                  

 سم 4طول نصف قطرها                  

 بعدى هذا المستطيل عندما تكون  دــــأوج                 

 مساحة سطحه أكبر ما يمكن .                 

   

 [ (0) رياضيات]  والتكاملالتفاضل 
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